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Ejercicio 1. (Calificacién maxima: 2,5 puntos)
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Ejercicio 2. (Calificacién maxima: 2,5 puntos)
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Hallaa > 0y b > 0 sabiendo que la gréfica de la funcion f: R—R dada por f(x) = % tiene
en el punto (1,2) un punto critico.
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Ejercicio 3. (Calificacién maxima: 2,5 puntos)
Considere la funcién f: R—R, definidas por

fx)=1+ foxtetdt

Determina los intervalos de concavidad y de convexidad de f y sus puntos de inflexion (abscisas
donde se obtienen y valores que se alcanzan).

Solucion:
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Ejercicio 4. (Calificacién méaxima: 2,5 puntos)

. ., .. 241 L
Considera la funcion f definida por f(x) = ;:,1 (para x#-1, x#£1). Halla una primitiva de f cuya
gréfica pase por el punto (2,4).
Solucién:
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Ejercicio 5. (Calificacién maxima: 2,5 puntos)

0 3 4
ConsideralamatrizA=|1 1 -4 -5
) —11 3 4

a) Comprueba que A"=-A". (1.25 puntos)

b) Dadas las matrices
1 -1 2 0
B = ( 3 0 ) y C= (—3 2 )
-4 5 1 -1

Calcula la matriz X que verifica A*X + B=AC. (1.25 puntos)

Solucién:
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Ejercicio 6. (Calificacién maxima: 2,5 puntos)

Una empresa de mensajeria opera en tres rutas distintas A, B y C. Semanalmente hace un total de
70 viajes, y el nimero de viajes por la ruta B es igual a la suma de los viajes por las rutas Ay C.
a) Si sabemos que el doble de la suma de los viajes por las rutas Ay C es 70, ¢podemos deducir
el nimero deviajes por cada ruta? Razona la respuesta. (1.25 puntos)
b) Si el doble de viajes por la ruta C es igual al niamero de viajes por la ruta B menos 5,
(cuantos viajes hace por cada ruta? (1.25 puntos)

Solucion:
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Ejercicio 7. (Calificacion maxima: 2,5 puntos)

La recta perpendicular desde el punto A(1, 1, 0) a un cierto plano = corta a éste en el punto B (1,
1/2,1/2).

a) Calcula la ecuacién del plano x. (1.5 puntos)
b) Halla la distancia del punto A a su simétrico respecto a z.. (1 punto)

Solucion:
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Ejercicio 8. (Calificacion maxima: 2,5 puntos)
Considera las rectas
x=3+41 _
re {

y=1 v s={"717
z=-3-1
a) Estudia la posicion relativade ry s.
b) Halla la recta que corta perpendicularmentearyas.
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